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ПРОТОКОЛ № 12

ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ 
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

м. Івано-Франківськ 08 червня 2021 року

Головував: Перший заступник голови обласної державної адміністрації, 
перший заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій Ярмольський Андрій Ігорович.

Присутні: члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій (за окремим списком) та запрошені особи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І. Про розгерметизацію магістрального газопроводу «Угерсько-Івано- 
Франківськ-Чернівці».

РОЗГЛЯД ПИТАННЯ:

По першому питанню слухали:

Стебницького Володимира Мироновича -  начальника управління з 
питань цивільного захисту облдержадміністрації.

Оксентюка Ігоря Володимировича -  першого заступника начальника 
Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в 
області.

Юськіва Романа Миколайовича -  директора Богородчанського 
лінійного виробничого управління магістральних газопроводів.

mailto:uns@if.gov.ua


За результатами доповідей та з урахуванням обговорення, комісія 
вирішила:

1. Директору Богородчанського лінійного виробничого управління 
магістральних газопроводів Р. Юськіву локалізувати аварію на пошкодженій 
ділянці пошкодженого газопроводу у районі с. Клузів, вул. Л. Українки.

Термін: до 14.00 год. 08 червня 2021 року

2. Директору Богородчанського лінійного виробничого управління 
магістральних газопроводів Р. Юськіву вжити заходів щодо відновлення 
газопостачання на пошкодженій ділянці газопроводу «Угерсько-Івано- 
Франківськ-Чернівці».

Термін: після обстеження

3. Директору Богородчанського лінійного виробничого управління 
магістральних газопроводів Р. Юськіву:

створити комісію та провести розслідування причин аварії на 
магістральному газопроводі. До складу комісії залучити фахівців Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області 
(В.Чернецький) та управління Держпраці в області (І. Розсипайло).

Термін: негайно

провести обстеження технічного стану газопроводу на прилеглих 
ділянках газопроводу.

Термін: до 20 червня 2021 року

4. Директору AT «Прикарпаттяобленерго» (О. Бубен) після локалізації 
аварії забезпечити подачу електроенергії споживачам в с. Клузів.

Термін: після локалізації аварії

5. Управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації 
(В.Стебницький) спільно з Головним управлінням Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій в області (В.Чернецький) та навчально-методичним 
центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності області (Р. Борисюк) 
провести командно-штабне навчання щодо реагування сил цивільного захисту 
області під час ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на магістральних 
газопроводах.

Термін: до 01 липня 2021 року

6. Головному управлінню Національної поліції в області (Р. Рибіцький) 
здійснити перевірку наявності ознак кримінального правопорушення в діях 
службових осіб Богородчанського лінійного виробничого управління 
магістральних газопроводів.

Термін: до 17 червня 2021 року



7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на департамент 
економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації 
(С. Подошва), доручивши поінформувати голову комісії до 05 липня 
2021 року.

Перший заступник голови
ш  • •  • •  •  •  « іобласної державної адміністрацій 

перший заступник 
голови регіональної комісії

Відповідальний секретар комісії
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